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 Protokół nr I / 06
posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji

odbytego w dniu 24 listopada 2006 r.


Pierwsze posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji odbyło się dnia                         24 listopada 2006 r. w Sali Rycerskiej Nowego Zamku przy ul. Sienkiewicza 3 w Płotach.

Rozpoczęło się o godz. 14.00 i zakończyło się o godz. 16.30.


Rada Powiatu obradowała w niepełnym składzie ustawowym tj. w składzie 18 radnych  – skład ustawowy to 19 radnych - gdyż wybrany na radnego Sławomir Ruszkowski utracił mandat w związku z wyborem na burmistrza Trzebiatowa – był obecny na sesji. Wszyscy radni byli obecni na posiedzeniu – lista obecności stanowi załącznik nr 1 do  protokołu. 

Zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady i porządek obrad stanowi załącznik nr 2                       do protokołu. Zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu stanowi załącznik nr 3                do protokołu.   

Ponadto w obradach uczestniczyli licznie przybyli goście. 

Przed otwarciem I sesji Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji radni oraz zebrani goście wysłuchali Hymnu Narodowego. Następnie uczczono minutą ciszy tragiczny wypadek                  w kopalni HALEMBA. 
Ad 1)

Sprawy regulaminowe:

· otwarcie posiedzenia

· stwierdzenie quorum

Pierwszą sesję Rady Powiatu Gryfickiego otworzył o godz. 14.00 najstarszy wiekiem radny Jan Symczyk. Powitał zebranych, następnie na podstawie listy obecności stwierdził quorum. Na 18 radnych obecnych było 18 radnych.
Ad 2)

Wystąpienie Pani Teresy Urbańskiej  – Przewodniczącego Powiatowej Komisji Wyborczej                w Gryficach

· wręczenie zaświadczeń nowo wybranym radnym powiatowym
Przewodnicząca Powiatowej Komisji Wyborczej w Gryficach Pani Teresa Urbańska złożyła wszystkim radnym gratulacje, następnie wręczyła zaświadczenia o wyborze na radnego wymienionym niżej radnym:
1) Tomasz Boruk

2) Zbigniew Tadeusz Chabowski

3) Ryszard Chmielowicz

4) Józef Domański

5) Marek Gołuchowski

6) Franciszek Bogdan Gródecki

7) Renata Teresa Korek 

8) Bogdan Łakomy

9) Kazimierz Łaszewski

10) Janusz Ławruszko

11) Artur Jarosław Łącki

12) Ryszard Maliński

13) Konstanty Tomasz Oświęcimski

14) Sławomir Ruszkowski

15) Kazimierz Sać

16) Jan Symczyk

17) Sławomir Sidor

18) Stanisław Wojsznis

19) Jacek Henryk Zdancewicz

Ad 3)

Ślubowanie radnych:

· odczytanie roty ślubowania

· złożenie ślubowania przez radnych

Wszyscy radni, poza Panem Sławomirem Ruszkowskim, złożyli ślubowanie. Każdy radny odczytywał następującą treść ślubowania: „Uroczyście ślubuję rzetelnie i sumiennie wykonywać obowiązki wobec Narodu Polskiego, strzec suwerenności i interesów Państwa Polskiego, czynić wszystko dla pomyślności Ojczyzny, wspólnoty samorządowej powiatu i dobra obywateli, przestrzegać Konstytucji i innych praw Rzeczypospolitej Polskiej".

Radni z wyłączeniem Pana Zbigniewa Chabowskiego, Pana Marka Gołuchowskiego, Pana Jacka Zdancewicza złożyli ślubowanie z dodaniem zdania „Tak mi dopomóż Bóg”. 

Ad 4)

Przyjęcie porządku obrad
Do przedstawionego porządku obrad radni nie wnieśli uwag, w związku z czym prowadzący obrady Jan Symczyk wniósł o jego przyjęcie. W wyniku głosowania, jednomyślnie, został przyjęty następujący porządek obrad (punkty już zrealizowane nie były głosowane, zostały ujęte w celu zachowania kolejności numeracji realizacji porządku obrad):

1. Sprawy regulaminowe:

· otwarcie posiedzenia,

· stwierdzenie quorum,

2. Wystąpienie Pani Teresy Urbańskiej  – Przewodniczącego Powiatowej Komisji Wyborczej w Gryficach

· wręczenie zaświadczeń nowo wybranym radnym powiatowym.

3. Ślubowanie radnych:

· odczytanie roty ślubowania.

· złożenie ślubowania przez radnych.

4. Przyjęcie porządku obrad.
5. Wybory Przewodniczącego Rady Powiatu:

· zgłaszanie kandydatów,

· wybór komisji skrutacyjnej,
· przeprowadzenie głosowania,
· ogłoszenie wyników,
· podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu.

6. Wybory Starosty Powiatu:

· zgłaszanie kandydatów,
· wybór komisji skrutacyjnej,
· przeprowadzenie głosowania,
· ogłoszenie wyników,

· podjęcie uchwały w sprawie wyboru Starosty Powiatu Gryfickiego.

7. Wybory Wicestarosty i członków Zarządu:

· wystąpienie Starosty Powiatu,

· wybór komisji skrutacyjnej,
· przeprowadzenie głosowania,

· ogłoszenie wyników,
· podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wicestarosty Powiatu Gryfickiego i członków Zarządu Powiatu Gryfickiego.

8. Podjęcie uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego - Pana Sławomira Ruszkowskiego.
9. Komunikaty Przewodniczącego Rady.

10. Wolne wnioski i zapytania.

11. Zakończenie sesji.

Ad 5)

Wybory Przewodniczącego Rady Powiatu:

· zgłaszanie kandydatów,

· wybór komisji skrutacyjnej,

· przeprowadzenie głosowania,

· ogłoszenie wyników,
· podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu.

Prowadzący obrady radny Jan Symczyk poprosił o zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady.

Radny Kazimierz Sać zaproponował kandydaturę radnej Renaty Teresy Korek, która wyraziła zgodę.
Następnie przystąpiono do wyboru komisji skrutacyjnej w celu przeprowadzenia głosowania tajnego. Zgłoszono do pracy w komisji skrutacyjnej następujących kandydatów:
1) radny Jacek Zdancewicz zgłosił radnego Ryszarda Chmielowicza, który wyraził zgodę,

2) radny Marek Gołuchowski zgłosił radnego Ryszarda Malińskiego, który wyraził zgodę,

3) radny Stanisław Wojsznis zgłosił radnego Tomasza Boruka, który wyraził zgodę.

W wyniku głosowania, jednomyślnie, została przyjęta komisja skrutacyjna w składzie:

1) Ryszard Chmielowicz,

2) Ryszard Maliński,

3) Tomasz Boruk.  

W czasie, gdy komisja skrutacyjna udała się przygotować karty do głosowania, została ogłoszona przerwa w obradach od godz. 14.35 do 14.45.
Po wznowieniu obrad radny Ryszard Chmielowicz poinformował, że komisja skrutacyjna ukonstytuowała się i został wybrany jej przewodniczącym. Następnie objaśnił zasady głosowania na przewodniczącego rady. Zostały przygotowane karty do głosowania, na których umieszczono nazwisko kandydata. Obok nazwiska przewidziano trzy możliwości oddania głosu poprzez postawienie znaku „X” w odpowiedniej kratce tj. „za”, „wstrzymujący się”, „przeciwny”. Dla zachowania ważności głosu, każdy radny może postawić znak ”X” tylko               w jednej rubryce.  
Następnie zgodnie z listą obecności rozdano radnym karty do głosowania. Po zebraniu kart            do urny, komisja skrutacyjna udała się policzyć głosy. W tym celu została ogłoszona przerwa w obradach od godz. 14.50 do godz. 15.00. 
Po wznowieniu obrad Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Ryszard Chmielowicz przeczytał protokół z przeprowadzonego głosowania tajnego, z którego wynikało, że przy 16 głosach „za” i 2 głosach „wstrzymujących się” na Przewodniczącego Rady Powiatu Gryfickiego wybrana została radna Renata Teresa Korek. Protokół wraz z kartami do głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu.    

Przewodniczący obrad radny Jan Symczyk przeczytał projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu, który następnie poddał pod głosowanie. W wyniku głosowania, jednomyślnie, została podjęta uchwała Nr I/1/06 w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu, która stanowi załącznik nr 5 do protokołu. Następnie radny Jan Symczyk przekazał prowadzenie obrad Pani Przewodniczącej.   

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przejmując prowadzenie obrad podziękowała za okazane zaufanie i przedstawiła się. Jest Dyrektorem Trzebiatowskiego Ośrodka Kultury            od 10 lat, natomiast w ubiegłej kadencji samorządu pełniła funkcję Wiceprzewodniczącej Rady Powiatu Gryfickiego. 

Ad 6)

Wybory Starosty Powiatu:

· zgłaszanie kandydatów,

· wybór komisji skrutacyjnej,

· przeprowadzenie głosowania,

· ogłoszenie wyników,

· podjęcie uchwały w sprawie wyboru Starosty Powiatu Gryfickiego.

Radny Jacek Zdancewicz zaproponował na stanowisko Starosty kandydaturę radnego Kazimierza Sacia, który wyraził zgodę. Zaproponował również, aby głosowanie tajne przeprowadziła komisja skrutacyjna w takim samym składzie, w jakim pracowała przy wyborze Przewodniczącego Rady Powiatu.

W związku z brakiem innych zgłoszeń dot. kandydatów na funkcję Starosty jak również             do składu komisji skrutacyjnej, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek wniosła                            o przyjęcie komisji skrutacyjnej w składzie: Ryszard Chmielowicz, Ryszard Maliński, Tomasz Boruk. W wyniku głosowania, jednomyślnie, została wybrana komisja skrutacyjna w ww. składzie. Następnie została ogłoszona przerwa w obradach od godz. 15.10 do godz. 15.15              w celu umożliwienia komisji skrutacyjnej przygotowanie kart do głosowania.

Po wznowieniu obrad Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek spytała członków komisji skrutacyjnej, czy wyrażają zgodę na pracę w komisji? Wszyscy członkowie komisji skrutacyjnej wyrazili zgodę na pracę w komisji skrutacyjnej, następnie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Ryszard Chmielowicz przedstawił zasady głosowania. Zostały przygotowane karty do głosowania, na których umieszczono nazwisko kandydata. Obok nazwiska przewidziano trzy możliwości oddania głosu poprzez postawienie znaku „X”                w odpowiedniej kratce tj. „za”, „wstrzymujący się”, „przeciwny”. Dla zachowania ważności głosu, każdy radny może postawić znak ”X” tylko w jednej rubryce. Następnie rozdano radnym zgodnie z listą obecności karty do głosowania. Po zebraniu kart do urny, komisja skrutacyjna udała się policzyć głosy, w tym celu została ogłoszona przerwa w obradach od godz. 15.20 do godz. 15.25.
Po wznowieniu obrad Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Ryszard Chmielowicz przeczytał protokół z przeprowadzonego głosowania tajnego, z którego wynikało, że przy 16 głosach „za” i 2 głosach „przeciwnych” Starostą został wybrany Kazimierz Sać. Protokół wraz z kartami do głosowania stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie wyboru Starosty Powiatu Gryfickiego, następnie poddała projekt uchwały pod głosowanie. W wyniku głosowania, jednomyślnie, została podjęta uchwała Nr I/2/06 w sprawie wyboru Starosty Powiatu Gryfickiego, która stanowi załącznik nr 7 do protokołu.     
Starosta Kazimierz Sać podziękował za wybór jego osoby na funkcję Starosty podkreślając równocześnie, że Rada, z którą będzie pracował składa się z wybitnych fachowców – tu wymienił poszczególnych radnych i dziedziny, którymi się zajmują. 
Ad 7)

Wybory Wicestarosty i członków Zarządu:

· wystąpienie Starosty Powiatu,

· wybór komisji skrutacyjnej,

· przeprowadzenie głosowania,

· ogłoszenie wyników,

· podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wicestarosty Powiatu Gryfickiego i członków Zarządu Powiatu Gryfickiego.
Starosta Kazimierz Sać jako osoba uprawniona do zgłaszania kandydatów do pracy                        w Zarządzie Powiatu, zgłosił następujących radnych na określone funkcje: 1) Konstanty Tomasz Oświęcimski – członek Zarządu, Wicestarosta – wyraził zgodę, 2) Józef Domański            – członek Zarządu – wyraził zgodę, 3) Stanisław Wojsznis – członek Zarządu – wyraził zgodę, 4) Jacek Zdancewicz – członek Zarządu – wyraził zgodę.      
W związku z tym, iż zaproponowano, aby komisja skrutacyjna pozostała w niezmienionym składzie, Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek spytała członków komisji skrutacyjnej czy wyrażają zgodę na pracę w komisji? Odpowiedź wszystkich członków komisji była pozytywna, dlatego też poddano pod głosowanie powołanie komisji skrutacyjnej w składzie: Ryszard Chmielowicz, Ryszard Maliński, Tomasz Boruk. W wyniku głosowania, jednomyślne, została powołana komisja skrutacyjna w ww. składzie.   
Od godz. 15.50 do godz. 16.00 została ogłoszona przerwa w obradach w celu umożliwienia komisji skrutacyjnej przygotowanie kart o głosowania. 

Po wznowieniu obrad po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Ryszard Chmielowicz objaśnił zasady głosowania. Zostały przygotowane karty do głosowania, na których umieszczono nazwiska kandydatów. Obok nazwisk przewidziano trzy możliwości oddania głosu poprzez postawienie znaku „X” w odpowiedniej kratce tj. „za”, „wstrzymujący się”, „przeciwny”. Na każdego kandydata można oddać jeden głos. Następnie rozdano radnym zgodnie z listą obecności karty do głosowania. Po zebraniu kart do urny, komisja skrutacyjna udała się policzyć głosy, w tym celu została ogłoszona przerwa w obradach od godz. 16.10           do godz. 16.20.

Po przerwie wyniki tajnego głosowania przedstawił Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Ryszard Chmielowicz. Zaproponowani kandydaci do pracy w Zarządzie Powiatu zostali wybrani na członków Zarządu Powiatu i otrzymali następującą liczbę głosów (przy 18 radnych biorących udział w głosowaniu): 1) Konstanty Tomasz Oświęcimski – członek Zarządu, Wicestarosta: „za” – 17 głosów, „przeciw” – 1 głos; 2) Józef Domański – członek Zarządu: „za” – 18 głosów; 3) Stanisław Wojsznis – członek Zarządu: „za” – 18 głosów;                4) Jacek Zdancewicz – członek Zarządu – „za” – 17 głosów”, „przeciw” – 1 głos. Protokół wraz z kartami wyborczymi stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
Następnie projekt uchwały w sprawie wyboru Wicestarosty i członków Zarządu Powiatu Gryfickiego przeczytała i poddał pod głosowanie Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek. W wyniku głosowania, jednomyślnie, została podjęta uchwała Nr I/3/06 w sprawie wyboru Wicestarosty i członków Zarządu Powiatu Gryfickiego, która stanowi załącznik nr 9                      do protokołu.
Ad 8)  

Podjęcie uchwały w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego - Pana Sławomira Ruszkowskiego

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego, który następnie w związku z brakiem uwag poddała pod głosowanie. W wyniku głosowania, jednomyślnie, została podjęta uchwała              Nr I/4/06 w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego, która stanowi załącznik            nr 10 do protokołu. 
Ad 9)

Komunikaty Przewodniczącego Rady
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poinformowała radnych, że w związku                          z objęciem mandatu są zobowiązani do złożenia oświadczeń i wypełnienie innych formalności związanych z pełnieniem funkcji. Przygotowane formularze i druki znajdowały się u Pani Przewodniczącej.  
Ad 10)

Wolne wnioski i zapytania
W punkcie tym dyrektorzy szkół ponadgimnazjalnych prowadzonych przez powiat gryficki złożyli gratulacje nowym władzom powiatu gryfickiego oraz wręczyli kwiaty. 

Ad 11)  
Zakończenie sesji.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek zamknęła I posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji o godz. 16.30.

Protokół sporządziła

Przewodnicząca Rady Powiatu

Jolanta Rakowiecka

      Renata Teresa Korek
Gryfice, 01.12.2006  r.

Załączniki:

1. Nr 1 – lista obecności radnych,

2. Nr 2 - zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady oraz proponowany porządek obrad

3. Nr 3 - zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu,
4. Nr 4 - protokół komisji skrutacyjnej wybranej dla wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu wraz                z kartami do głosowania,

5. Nr 5 – uchwała Nr I/1/06 w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu, 

6. Nr 6 - protokół komisji skrutacyjnej wybranej dla wyboru Starosty Powiatu wraz z kartami                          do głosowania,

7. Nr 7 - uchwała Nr I/2/06 w sprawie wyboru Starosty Powiatu Gryfickiego,      

8. Nr 8 – protokół komisji skrutacyjnej wybranej dla wyboru Wicestarosty i członków Zarządu Powiatu Gryfickiego wraz z kartami do głosowania,

9. Nr 9 - uchwała Nr I/3/06 w sprawie wyboru Wicestarosty i członków Zarządu Powiatu Gryfickiego, 
10. Nr 10 – uchwała Nr I/4/06 w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego. 

Uwagi do protokołu:

......................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................

Protokół przyjęto na posiedzeniu w dniu ........................................................... .

